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WYNIK

To, co wiemy, to niewiele. To, czego nie wiemy, jest ogromne.
Pierre-Simon Laplace, francuski matematyk i astronom.Rozłóż wielomian w na czynniki, korzystając ze wzorów skróconego mnożenia.
Polynomials:1 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 272 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 273 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 274 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 27

5 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 276 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 277 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 278 x4 + 2x2 + 1x4 + 6x2 + 94x4 + 4x2 + 19x4 + 12x2 + 4x4 + 2√2x2 + 2x4 − 18x2 + 81x4 − 8x2 + 16x3 + 27
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Nic prostszego!Super! To się nazywa świetna robota!Ale z ciebie Einstein!Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.

Perfekcyjnie, oby tak dalej!Prawie ci się udało.Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci
daleko!

Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Jesteś bliski zwycięstwa,
nie poddawaj się!

Najlepszy w klasie — ten tytuł prawie
jest twój.

Nie jest źle,ale może być lepiej.Nie najgorzej ale nastepnym razem
zjedz kawałek czekolady a będzie lepiej.

Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Ucz się na błędach.Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie
jesteś dobry w tej dziedzinie.

To nie Enigma,
w czym leży problem?

Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Szkoda, musisz jeszcze popracować.Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.

Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.
Następnym razem nie mnóż wiedzy

przez zero.
Tu już nic nie zmienisz.

Sopróbuj rozwiazać inny test.
Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?
Właśnie tak rozwiazujesz zadania

matematyczne. . .




